
                                    

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 本校ではセクハラは重大な人権侵害であることを認識し，学校でのセク

ハラ防止に努めています。「スクールセクハラ相談窓口」として２名の職

員を指定しています。生徒の皆さんはもちろん保護者の方々からの相談も受け付けます。秘密は厳守し，相談の内

容については口外しませんので，

安心して相談してください。  

令和６年度 笠利中だより 

       赤嶺ケ丘  

   ４月号   令和６年５月１日（水）発行 

      〒894-0622 奄美市笠利町大字笠利 1924 番地 TEL 0997－63－8114 

 

 

                                                                           校長 久津輪 修一 

 
  ４月８日，小雨まじりではございましたが，本校第７７回入学式に，ご来賓や保護者の皆様方のご列席のもと，

開催することができましたことに感謝申し上げます。本年度は１１名の新入生を迎え，上級生は先輩として，ま

た，学校の顔として，生徒会活動や部活動等にリーダーシップを発揮してくれることを楽しみにしています。新入

生もここ数日でだいぶ学校に慣れ，仲良く楽しく元気よく，学校生活を送っています。 

 学校教育目標は≪たくましく生きる力を備え，ふるさと奄美や社会のために貢献できる生徒の育成≫です。そし

て，≪校訓：自主自律・積極進取・創造開拓≫を掲げています。さらに，その具現化のために，次のことを努力し

ます。 

 ◎ 心の教育の充実：体験活動や道徳教育及び人権同和教育を充実し，心豊かな生徒の育成に努める。 

 ◎ 学習指導の充実：基礎学力の定着と学力向上を図る指導方法の工夫・改善に努める。 

 ◎ 体力向上と健康教育の充実：たくましく生きるための健康や体力づくりに努める。 

 ◎ 生徒指導の充実：生徒の主体性を生かし，基本的生活習慣の確立や規範意識の高揚に努める。 

 ◎ 生き方指導の充実：啓発的体験学習等を通して主体的な進路選択能力の育成に努める。  

 ◎ 情報教育の充実：情報活用能力と情報モラルに配慮した情報教育の充実に努める。 

 ◎ 家庭・地域との連携強化：外部評価を生かした開かれた学校運営と家庭・地域・関係機関との連携  

  に努める。 

 ◎ 職員の指導力・資質向上：教職員一人一人の指導力や資質を高め，学校の教育力の向上を図る。 

以上の項目について，授業や学校行事及び体験活動，生徒会活動，部活動等を通して，たくましく生きる力や，

ふるさとや社会に貢献しようとする意欲や態度を育てていきます。 子どもは家庭で，そして地域や学校で生活し

て育っていきます。この三者がそれぞれの役割を果たして連携し合うことが子どもの健全育成には欠かせません。

「地域の温もりを知って育った青少年に非行は無し」と言われます。どうぞ皆様方，本校の教育活動にお力添えを

お願いします。私たち，笠利中の職員一同は３２名の生徒一人一人の目標実現のために，一致団結して取り組んで

いきます。そして，地域や保護者の期待や信頼に応え，特色ある学校づくりに努めていきますのでよろしくお願い

します。 

 

  【入学式の式辞から】 

新入生の皆さん，入学おめでとうございます。いよいよ中学校生活が始まりました。中学校の制服に身を包み，

緊張した様子の皆さんを見ていると，中学校生活への期待や意欲が伝わってきます。これからの皆さんの活躍が楽

しみでなりません。 

   中学校生活について，不安に思っている人もいるかも知れませんが，安心してください。後ろにいる二・三年生

たちは，とても優しい先輩たちです。わからないことがあれば，親切丁寧に教えてくれるとともに，皆さんの手本

となってくれるはずです。また，先生方は情熱と愛情にあふれ，皆さんを常に支え続けてくれます。さらに，地域

の皆さんも，常に温かく笠利中学校を見守ってくださっています。  

 さて，笠利中の特徴は，生徒会活動や学校行事など，何事にも協力して一生懸命取り組み，誰もがチャレンジす

る気持ちを持っていることです。先生からの指示を待つのではなく，自分たちで考え，計画し実行することで，素

晴らしい活動が実現できています。また，行事の盛り上がりだけでなく，自分自身に自信をもって何事にも前向き

に生活することにもつながっています。社会全体が不安になっているときだからこそ「今，自分は何をすべきか」

を考え，自分自身の判断で正しく行動していく力を，中学校生活で身につけてほしいと思います。皆さんが，この

良き伝統を引き継ぐとともに，自分の良さや可能性を輝かせながら，実り多い中学校生活を送ることを期待してい

ます。 

５月の主な行事 

 ４月８日（月）に第 77 回奄美市立笠利中学校入学式を挙行いたしました。今回はコロナ以前に戻し，来賓の方々

を招待しての開催でした。11 名の新入生は瞳を 

輝かせ，期待に胸ふくらませて入場し，中村芽 

彩さんが新入生を代表して，中学校生活への抱 

負を発表しました。奄美市教育委員会をはじめ， 

小学校の校長先生各集落の区長さん等，御臨席 

くださった来賓の方々に，厳粛な雰囲気で式を 

行うことができたことをこの場をお借りして厚 

く御礼申し上げます。 

 新入生の 11 名には，豊かな自然あふれる奄 

美，心優しい人々が集う笠利をさらに大切に慈 

しみ，郷土に誇りを持ち，先輩から多くのこと 

を学んでもらいたいと思います。今後の新入生 

の更なる飛躍を，心から願っています。 

 
 

本年度は３名の新しい先生方をお迎えしました。す

でに校区歓迎会などで紹介いたしましたが，改めて，

御紹介します。写真左から， 

野口 淑子 （のぐち としこ） 先生 

別府 友美 （べっぷ ゆみ） 先生 

屋井 裕仁 （おくい ひろひと） 先生  
です。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

転入職員紹介 

第７７回入学式 

本校におけるセクハラ窓口について 

 

スクールセクハラ窓口：養護教諭 荻迫由紀子  教頭 淵脇哲也 

新年度のスタートにあたって 

 奄美市少年少女合唱団から団員募集の案内 

が届きました。詳しくは，市ＨＰを御覧いた 

だくか，右ＱＲコードから申込をお願いしま 

すとのことです。 

入学式の翌日，早速，生徒会対面式で，新１年生は２・３

年生の先輩方と顔合わせしました。１年生一人ひとりがの自

己紹介をした後，部活動紹介や生徒会の活動についての説

明，２・３年生の 

学級紹介等，クイ 

ズを交えながら交 

流しました。 

 

 奄美市からの連絡 

生徒会対面式 

文責：教頭 淵脇 

【令和６年度 職員紹介】 

 令和６年度が始まるにあたり，本年度の職員を紹介いたします。下記の職員で，全生徒が健やかに成長していけるよう，最善

を尽くして参りたいと思います。どうぞ，1 年間よろしくお願いいたします。 


